

## **Координаційна діяльність прокуратури у сфері попередження і протидії злочинності**

30.07.2018 у Полонському відділі Шепетівської місцевої прокуратури під головуванням керівника місцевої прокуратури Комара І.В. проведено координаційну нараду керівників правоохоронних органів Полонського району на якій обговорено стан попередження та протидії злочинності.

Основна тематика координаційної наради стосувалася стану законності та правопорядку на території району упродовж першого півріччя 2018 року, визначення основних напрямків запобігання та протидії злочинності, розробки та узгодження спільних заходів спрямованих на своєчасне виявлення, розкриття, припинення та попередження злочинних проявів.

Захід відбувся за участі керівників правоохоронних органів району, представників органів влади та місцевого самоврядування.

Розпочинаючи роботу наради, керівник місцевої прокуратури І.Комар відзначив позитивні результати, які досягнуто спільними зусиллями.

Так, в порівнянні з I півріччям минулого року, у I півріччі 2018 року спостерігається зниження рівня зареєстрованих кримінальних правопорушень на 10 тис. населення.

Завдяки належно організованим превентивним заходам вдалося досягти зменшення уполовину кількості тяжких злочинів, значно зменшилась кількість злочинів проти власності, у тому числі крадіжок – більш ніж на третину.

Вищими загальнообласного є відсоток розкриття правопорушень.

Водночас, криміногенна ситуація на території району залишається напруженою, спостерігаються окремі негативні тенденції які виражаються у зростанні кількості тяжких злочинів та злочинів середньої тяжкості, тому керівником місцевої прокуратури зосередив увагу на необхідності посилення превентивної діяльності.

З метою визначення необхідних шляхів спільної протидії злочинності і корупції, усунення недоліків та активізації зусиль правоохоронних органів, органів місцевої влади, посилення боротьби із злочинністю, координаційною нарадою, на основі конструктивних пропозицій її учасників, прийнято комплекс узгоджених заходів, спрямованих на покращення стану законності і правопорядку на території Полонського району.

Окрім того, очільником місцевої прокуратури наголошено на активізації роботи з розкриття злочинів, пов'язаних із заволодінням чужим майном або придбання права на майно шляхом обману чи зловживання довірою, також проведенні заходів з викриття правопорушень у сфері використання лісових ресурсів, надкористування.

Детально обговорено також, питання, які останнім часом набули особливої гостроти та є пріоритетними у діяльності як прокуратури, так і усієї системи правоохоронних органів.

Зокрема, акцентовано увагу на необхідності проведення ефективної роботи з виявлення та розкриття кримінальних правопорушень, пов'язаних із незаконним обігом наркотичних засобів, зброї, боєприпасів та вибухових

речовин, перекриття каналів їх надходження на територію району, а також виявлення дорослих осіб, які втягують неповнолітніх у злочинну діяльність, пияцтво, реалізують неповнолітнім алкогольні напої та тютюнові вироби, доводять неповнолітніх до стану алкогольного сп'яніння.

Орієнтовано правоохоронні органи на вжиття заходів з виявлення, припинення та розкриття кримінальних правопорушень, пов'язаних із розкраданням бюджетних коштів, а також зловживанням, вимаганням і одержанням неправомірної вигоди посадовими особами органів державної влади, місцевого самоврядування під час здійснення ними владних повноважень, корупційних діянь посадових осіб.

Підводячи підсумки наради, керівником Шепетівської місцевої прокуратури зауважено, що лише спільна, скоординована та наполеглива робота правоохоронних органів спроможна покращити стан законності, попередити та ефективно протидіяти злочинності на Полонщині.

**Начальник Полонського відділу  
Шепетівської місцевої прокуратури**

**Р. Семенюк**